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PROFESSOR LUIZ LOBATO 	                                                           	                      PANORAMA ECONÔMICO

Revisão de Panorama Econômico – discursivas:

Pergunta 01: Um país da América do Sul esta enfrentando problemas de produção de trigo em virtude do excesso de chuvas. Esta situação esta causando aumento do preço dos produtos derivados do trigo que alimenta grande parte da população. Em reunião o governo verificou que tem que tomar uma medida a curto prazo para evitar um crescimento da inflação. Qual a melhor medida para atender a necessidade deste país?
Gabarito: Importar o trigo visando o aumento da oferta deste produto, esta solução baixará os preços dos derivados do trigo evitando um aumento da inflação.
Explicação: A importação é a solução mais rápida para aumentar a oferta de produtos agrícolas, pois um incentivo a produção demanda um tempo maior em virtude da plantação, colheita e distribuição.

Pergunta 02: Cite duas diferenças entre o sistema capitalista e o sistema socialista em relação às questões econômicas fundamentais.
Gabarito: As diferenças entre os sistemas capitalista e socialista em relação às questões econômicas fundamentais são: a economia centralmente planejada e a predominância da propriedade pública no socialismo e o sistema regido pelas forças do mercado e livre iniciativa e a predominância da propriedade privada no capitalismo.
Explicação: A economia centralmente planejada e a predominância da propriedade pública é o que prevalece no socialismo e o sistema regido pelas forças do mercado e livre iniciativa assim como a predominância da propriedade privada no capitalismo.

Pergunta 03: Defina Fluxo Real no ambiente econômico:
Gabarito: É dito “real”, pois envolve a troca de mercadorias, onde são realizadas as trocas realizadas pelos membros das famílias e as empresas no mercado de bens e serviços.
Explicação: É denominado Fluxo Real da Economia porque são as trocas realizadas pelos membros das famílias e as empresas nos mercados de fatores de produção e de bens e serviços. É dita “real”, pois envolve a troca de mercadorias.

Pergunta 04: O mercado de arroz é composto pelas seguintes funções de oferta e demanda:
O = 12 + 2P
D = 30 - 4P
Qual será o preço de equilíbrio? 
Gabarito: R$ 3,00
Explicação: Pois o preço de equilíbrio do bem é igual a $ 3,00,

Pergunta 05: Conceitue a função demanda. Que diferenças há entre demanda e quantidade demandada?
Gabarito: Função demanda de um bem ou serviço é a relação matemática entre a quantidade demandada e o preço do bem ou serviço. A diferença entre demanda e quantidade demandada é que por demanda entende-se toda a curva que relaciona os possíveis preços a determinadas quantidades, enquanto por quantidade demandada devemos entender um ponto específico da curva relacionando preço a uma quantidade.

Pergunta 06: cite pelo menos quatro características da concorrência monopolista:
Gabarito: muitas empresas atuando no mercado, inexistência de barreiras a entrada de novas empresas, os produtos produzidos pelas empresas são heterogêneos, engloba algumas características do monopólio e algumas características da concorrência perfeita;



Pergunta 07: Cite ao menos três, das mais frequentes críticas que são feitas ao sistema de concorrência pura:
Gabarito: a) trata-se de uma grande simplificação da realidade; b) os preços nem sempre flutuam livremente, ao sabor do mercado, em virtude de influências como: força dos sindicatos sobre a formação dos salários (os salários também são preços, que remuneram os serviços da mão de obra); poder dos monopólios e oligopólios sobre a formação de preços no mercado, não permitindo queda dos preços de seus produtos; intervenções do governo, via: -impostos, subsídios, tarifas e preços públicos (água, energia etc.); política salarial (fixação de salário mínimo, reajustes, prazos de dissídios etc.); -fixação de preços mínimos; congelamento e tabelamento de preços; impostos e subsídios;tica cambial; c) o mercado sozinho não promove perfeita alocação de recursos. Em países mais pobres, que querem desenvolver-se, o Estado precisa prover a infraestrutura básica, como estradas, telefonia, siderurgia, portos, usinas hidrelétricas, que exigem altos investimentos, com retornos apenas a longo prazo, afastando o setor privado; d) o mercado sozinho não promove perfeita distribuição de renda, pois as empresas estão preocupadas em maximizar seu lucro, e não com questões distributivas.

Pergunta 08: Quais as principais estruturas de mercados?
Gabarito: Monopólio, oligopólio, concorrência monopolista, concorrência perfeita.

Pergunta 09: O mercado de Feijão é composto pelas seguintes funções de oferta e demanda:
O = 22 + 3P
D = 52 - 5P
Qual será o preço de equilíbrio? 
Gabarito: R$ 3,75
Explicação: Pois o preço de equilíbrio do bem é igual a $ 3,75,

Pergunta 10: O mercado de Batatas é composto pelas seguintes funções de oferta e demanda:
O = 10 + 2P
D = 28 - 4P
Qual será o preço de equilíbrio? 
Gabarito: R$ 3,00
Explicação: Pois o preço de equilíbrio do bem é igual a $ 3,00,


Revisão de Panorama Econômico – objetivas:

Pergunta 01: Considerando as questões básicas da economia, podemos afirmar que a principal questão da economia está relacionada com:
	A relação entre oferta e demanda.
x	A escassez de recursos.
	A concorrência perfeita.
	O monopólio
	A estrutura de mercado

Pergunta 02: Quais são as divisões de estudo da economia?
	Direito e Economia
	Desenvolvimento econômico e crescimento econômico
	Demanda e oferta
x	Microeconomia e Macroeconomia
	Nenhuma das alternativas anteriores




Pergunta 03: Os agentes ECONÔMICOS são entidades que apresentam determinados tipos de comportamento. Para todo e qualquer bem, serviço ou fator de produção facultado por um agente econômico há a sua contrapartida por meio de um fluxo monetário de sentido contrário. São considerados agentes econômicos para a economia:
x	Famílias, Empresas, Governo e o Resto do Mundo
	Pessoas Físicas e Pessoas Jurídicas no País
	Empresas, Governo e Demais Nações
	País, Estados, distrito Federal e Municípios
	Famílias e Empresas somente

Pergunta 04: Como se define Custo de Oportunidade?
x	É o valor do benefício que se deixa de ganhar quando, no processo decisório se toma um caminho em detrimento de outro.
	É o valor pago ao trabalho necessário para a produção de bens ou serviços
	É aquele que pode ser identificado e diretamente apropriado a cada tipo de obra a ser custeado, no momento de sua ocorrência.
	São todos gastos relativos a administração da empresa, como a área comercial, marketing, desenvolvimento de produtos e o financeiro
	São todos os custos diretamente ligados aos produtos e geralmente são mais fáceis de identificar, como matéria-prima, insumos e mão-de-obra de funcionários dos centros de custos produtivos

Pergunta 05: Atualmente, um grande receio quanto à economia mundial concentra-se na situação de alguns países como os EUA, China, Portugal, Itália e, especialmente, a Grécia. O medo de uma recessão global reside no fato de esta desaquecer o mercado, e fazer com que as empresas parem de investir. Basicamente, o medo é que isso afete a chamada economia real, a qual se refere a(ao):
	Estoque de moeda e taxa de juros, que estimulam a demanda.
	Mercado de divisas (taxa de câmbio ¿ elevação do dólar), que não pode ser afetada, pois reduz as exportações.
x	Mercado de bens e serviços (oferta e demanda de bens) e mercado de trabalho.
	Mercado de trabalho e mercado comercial.
	Produção nacional e taxas cambiais de exportação.

Pergunta 06: O problema fundamental com o qual a Economia se preocupa é:
	A pobreza.
	O controle dos bens produzidos.
x	A escassez.
	A taxação daqueles que recebem toda e qualquer espécie de renda.
	A estrutura de mercado de uma economia

Pergunta 07: O comportamento da economia como um todo, que é o objeto da Macroeconomia, a partir do qual são tomadas as decisões econômicas com relação ao consumidor e a empresa e com a análise da intervenção do Governo no Mercado, são aspectos importantes da Ciência Econômica que trata de como os agentes econômicos combinam recursos escassos para a satisfação de suas necessidades. Considerando este contexto da economia é correto afirmar:
	A Ciência Econômica é um instrumento auxiliar poderoso de apoio às decisões empresariais
	A Ciência Econômica ajuda desenhar cenários que permitam ao administrador antecipar mudanças e melhorar a qualidade de suas decisões
	As análises feitas pela Economia parte da abordagem: da perspectiva dos agregados econômicos e de seus efeitos sobre a sociedade, ramo chamado de macroeconomia;
	As análises feitas pela Economia parte da abordagem: da perspectiva dos indivíduos e das firmas, ramo chamado de microeconomia.
x	Todas as alternativas estão corretas

Pergunta 08: O ambiente empresarial contemporâneo é complexo, exigindo administradores capazes de analisar e tomar decisões rápidas e precisas para lidar com um mercado extremamente dinâmico. Para isso, têm de estar aptos a analisar um grande número de variáveis que afetam os rumos de sua organização. Podemos considerar como tipos de organização a alternativa:
	Organização industrial
	Comercial
	Prestadora de serviços
	Somente as letras "a" e "b"
x	Todas alternativas corretas

Pergunta 09: Todas as organizações têm em comum exigirem que decisões consequentes sejam tomadas, para que operem eficientemente e atinjam seus objetivos. Para isso, os Administradores têm de estarem aptos a analisar um grande número de variáveis especificas ao ambiente interno que afetam os rumos de sua organização. Marque a alternativa INCORRETA:
	Estrutura da organização
	Recrutamento e seleção
x	Taxa de câmbio
	Estratégia de produto e preço
	Uso da tecnologia

Pergunta 10: Observe os tópicos abaixo sobre imperfeições de mercado:
I. Cartéis: é uma forma de oligopólio em que empresas legalmente independentes, de um mesmo setor, criam acordos entre si para dominar um mercado, normalmente através da fixação de preços iguais ou muito semelhantes.
II. Dumping: ocorre quando uma ou mais empresas combinam a venda de seus produtos por preços extraordinariamente baixos (muitas vezes inferiores ao preço de custo) num mercado, por um tempo, visando prejudicar e eliminar a concorrência local, passando então a dominar o mercado e impor preços altos.
III. Trustes (trusts): é uma forma de oligopólio na qual as empresas envolvidas abrem mão de sua independência legal para constituir uma única organização, com o intuito de dominar determinada oferta de produtos e/ou serviços.
Marque a alternativa correta:
	Apenas a I é verdadeira.
	Apenas a II é verdadeira.
	I e II são verdadeiras e a III falsa.
	Todas são falsas.
x	Todas são verdadeiras.

Pergunta 11: As trocas de mercadorias realizadas entre os membros das famílias e as empresas nos mercados de fatores de produção e nos de bens e serviços, expressam o conceito de:
	Fluxo Circular de Renda
	Fluxo Real da Renda
x	Fluxo Real da Economia
	Fluxo Monetário da Economia
	Fluxo Microeconômico

Pergunta 12: Considerando o Fluxo Circular da Renda, é INCORRETO afirmar que:
	O lado monetário da economia é aquele em que se aborda nossa moeda, o real.
	A Microeconomia é o estudo de partes da economia de um país, como pode ser exemplificado no Fluxo.
x	Se ocorrer falta de fatores de produção, as empresas ajustam a produção mas sem impacto no nível de emprego.
	Se as famílias reduzirem o consumo, será pior para o nível de atividade da economia.
	O lado real da economia aborda questões como a produção, vendas e oferta de trabalho.

Pergunta 13: Dentre os problemas econômicos fundamentais temos os seguintes, exceto: (Marque a Errada)
	O quê e quanto produzir? Dentro das possibilidades de produção, quais os produtos e quantidades deverão ser produzidos
	Como e onde produzir? Quais os recursos produtivos serão utilizados considerando o nível tecnológico disponível.
x	Quando consumir? A sociedade deverá escolher quando os indivíduos deverão consumir a produção realizada pelas empresas.
	Para quem produzir? A sociedade deverá escolher como os indivíduos deverão participar do resultado da produção.
	Para quem produzir? A sociedade deverá escolher como os indivíduos deverão participar do resultado da produção.

Pergunta 14: Quais são as questões básicas da economia:     i.	O que e quanto produzir?     ii.	Para ter lucro e pobreza? iii. Para quem produzir?     iv.	Como e onde produzir?
	i e ii estão corretas e iii e iv estão erradas;
	i e iv estão corretas e ii e iii estão erradas;
x	i, iii e iv estão corretas e ii está errada;
	i, ii e iii estão erradas e iv está correto;
	todas as questões estão corretas.

Pergunta 15: É a entidade responsável direta pelas decisões de produção, tendo como objetivo primeiro obter os melhores resultados possíveis, a partir de uma lógica econômica, este conceito está relacionado com qual agente econômico:
	Família;
	Demanda;
	Setor Público;
x	Empresa;
	Fatores de produção.

Pergunta 16: A Constituição Federal Brasileira separa claramente as funções de Estado e as funções de Governo quando, por exemplo, estabelece como obrigação do Estado brasileiro a promoção da saúde e da educação, tornando obrigatório aos governos orientarem suas ações para o atendimento dessas áreas. Assim, é função de Governo:
	Promover a segurança das fronteiras do País.
x	Pavimentar ruas e avenidas
	Oferecer suporte ao setor financeiro.
	Promover o desenvolvimento sustentável
	Manter uma rede de seguridade social.

Pergunta 17: Dentre as alternativas apresentadas a seguir, aponte a ERRADA.
	A demanda do consumidor pode ser determinada por quatro variáveis: a renda do consumidor, o preço do bem, o preço de outros bens e o gosto ou preferência individual.
x	Quanto maior o preço do produto, maior a quantidade que estamos dispostos a comprar desse bem.
	A função de demanda ou equação da demanda Qd = f(P) é a relação entre a quantidade demandada e o preço de um bem ou serviço.
	A oferta representa as várias quantidades que os produtores desejam oferecer ao mercado em determinado período de tempo.
	A demanda do mercado(agregada) corresponde ao somatório das demandas individuais.




Pergunta 18: O mercado de arroz é composto pelas seguintes funções de oferta e demanda:
O = 12 + 2P
D = 30 - 4P
Se o governo estabelece um preço máximo de R$ 2,00 para este bem, o que deve acontecer?
x	Haverá uma escassez deste bem.
	Por se tratar de um preço máximo não obrigatório, nada acontecerá neste mercado.
	Haverá um excesso deste bem.
	O mercado se encontrará em equilíbrio.
	Os maiores beneficiários desta política serão os produtores.
Explicação: Como o preço de equilíbrio do bem é igual a $ 3,00, um preço máximo de $ 2,00 fará com que a demanda seja maior que a oferta.

Pergunta 19: Concorrência perfeita é:
x	Um tipo de mercado em que, por existir um grande número de vendedores, nenhum agente econômico pode, individualmente, afetar os níveis de oferta e, conseqüentemente, o preço de equilíbrio.
	Um tipo de mercado onde apenas grandes empresas operam, podendo, assim, ajustar entre si um padrão ótimo de concorrência.
	Um tipo de mercado em que os agentes econômicos têm uma influência ilimitada sobre os níveis de oferta e, conseqüentemente, influenciam o preço de equilíbrio.
	Um tipo de mercado onde apenas duas empresas operam, garantindo-se o máximo de competição entre elas.
	Um mercado tipicamente oligopolista com concentração econômica.

Pergunta 20: No mercado existem varias maneiras em que as empresas podem estar organizadas, tais formar de organizações são chamadas de estruturas de mercados. Nesse sentido, identifique abaixo a alternativa em que todos os termos referem-se a um tipo de estruturas de mercados:
	Sociedade Anônima, Monopólio, Oligopólio, Concorrência Perfeita
	Monopólio, Sociedade anônima, Sociedade Limitada, Concorrência Perfeita
	Monopsônio, Cartel, ONG, Oligopólio
x	Monopólio, oligopólio, concorrência monopolista, concorrência perfeita
	Zona Aduaneira, oligopólio, concorrência monopolista, concorrência perfeita

Pergunta 21: No mercado existem varias maneiras em que as empresas podem estar organizadas, tais formar de organizações são chamadas de estruturas de mercados. Nesse sentido, identifique abaixo a alternativa que descreve as características da estrutura de mercado denominada Concorrência Monopolista:
	Poucas empresas dominando o mercado, existência de barreiras a entradas de novas empresas, grande poder de mercado;
	Mercado "atomizado", inexistência de barreiras a entrada de novas empresas, transparência de mercado; os produtos produzidos pelas empresas são homogêneos
x	Muitas empresas atuando no mercado, inexistência de barreiras a entrada de novas empresas, os produtos produzidos pelas empresas são heterogêneos, engloba algumas características do monopólio e algumas características da concorrência perfeita;
	Única empresa atua no mercado, grandes barreiras a entradas de novas empresas no mercado, não há transparência de mercado, grande poder de mercado para definir preço do produto negociado.
	Única empresa atua no mercado, inexistência de barreiras a entradas de novas empresas no mercado, há transparência de mercado, grande poder de mercado para definir preço do produto negociado.





Pergunta 22: No mercado existem varias maneiras em que as empresas podem estar organizadas, tais formar de organizações são chamadas de estruturas de mercados. Nesse sentido, identifique abaixo a alternativa que descreve as características da estrutura de mercado denominada Monopólio:
	Poucas empresas dominando o mercado, existência de barreiras a entradas de novas empresas, grande poder de mercado;
	Mercado "atomizado", inexistência de barreiras a entrada de novas empresas, transparência de mercado; os produtos produzidos pelas empresas são homogêneos;
	Muitas empresas atuando no mercado, inexistência de barreiras a entrada de novas empresas, os produtos produzidos pelas empresas são heterogêneos, engloba algumas características do monopólio e algumas características da concorrência perfeita;
x	Única empresa atua no mercado, grandes barreiras a entradas de novas empresas no mercado, não há transparência de mercado, grande poder de mercado para definir preço do produto negociado;
	Única empresa atua no mercado, inexistência de barreiras a entradas de novas empresas no mercado, há transparência de mercado, grande poder de mercado para definir preço do produto negociado.
Explicação: As principais características do monopólio são: única empresa atua no mercado, grandes barreiras a entradas de novas empresas no mercado, não há transparência de mercado, grande poder de mercado para definir preço do produto negociado;

Pergunta 23: O sistema econômico onde as questões fundamentais são resolvidas por um órgão central de planejamento é aquele em que predomina a:
x	Propriedade pública dos fatores de produção
	Verificação de distribuição mais justa da renda
	Constatação de maior concentração de renda
	verificação de maior crescimento do PIB
	Presença dos mais idosos no processo produtivo

Pergunta 24: Até o início do século XX, prevalecia nas economias ocidentais:
x	O sistema de livre concorrência
	O sistema de economia mista
	A oferta dependente da demanda
	A oferta dependente dos monopólios
	O sistema de economia planificada

Pergunta 25: Se a renda do consumidor aumenta e a quantidades consumida do produto ¿X¿ também aumenta esse produto é considerado um bem;
	Um bem de consumo saciado
	Um bem inferior
	Um bem substituto
	Um bem complementar
x	Um bem normal

Pergunta 26: Quanto maior a taxa Selic, maior é o rendimento da poupança, pois esta taxa de juros é usada na definição deste tipo de aplicação financeira. A poupança, pelas regras atuais, garante rendimento de 70% da Taxa Selic mais a TR. Para a teoria econômica, os juros são:
	Um recurso ou fator de produção
	Uma imposição do mercado
	Uma convenção da sociedade
x	A remuneração de um fator de produção
	Uma estrutura de mercado

Pergunta 27: É quando o Estado interfere nos assuntos comerciais de um país, decidindo assuntos como produção e planificação dessa produção. Por coincidência, esse tipo de economia existe mais em países que são representados por um ditador.
x	Economia planificada
	Economia de mercado
	Sistema de concorrência pura
	Sistema de economia mista
	Sistema capitalista

Pergunta 28: Qual o sistema econômico em que a forma de resolver os problemas econômicos fundamentais é decidida por uma Agência ou Órgão Central de Planejamento, e não pelo mercado?
	Sistema de concorrência pura.
	Sistema de mercado misto.
x	Economia centralizada.
	Economia de mercado.
	Economia política.

Pergunta 29: Se a renda do consumidor aumenta e a quantidades consumida do produto ¿X¿ diminui esse produto é considerado um bem;
	Um bem normal
	Um bem de consumo saciado
x	Um bem inferior
	Um bem substituto
	Um bem complementar

Pergunta 30: No ponto de equilíbrio, percebe-se um preço :
x	Aceito pela demanda e oferta
	Diferente para a oferta e para a demanda
	Que só atende a oferta
	Que só atende a demanda
	Que não atende a demanda nem a oferta

Pergunta 31: Todas as organizações têm em comum exigirem que decisões consequentes sejam tomadas, para que operem eficientemente e atinjam seus objetivos. Para isso, os Administradores têm de estarem aptos a analisar um grande número de variáveis generalistas do ambiente externo que afetam os rumos de sua organização. Marque a alternativa incorreta:
	Índice de inflação
x	Índice de rotatividade
	Aumento de preços
	Taxa de emprego
	Taxa básica dos juros ¿Selic¿

Pergunta 32: Todas as organizações têm em comum exigirem que decisões consequentes sejam tomadas, para que operem eficientemente e atinjam seus objetivos. Para isso, os Administradores têm de estarem aptos a analisar um grande número de variáveis generalistas do ambiente externo que afetam os rumos de sua organização, a exemplo de:
	Índice de inflação
	Aumento de preços
	Taxa de emprego
	Taxa básica dos juros "Selic"
x	Todas as alternativas estão corretas

Pergunta 33: O ambiente Empresarial - variáveis gerais que afetam o rumo da organização¿ ok banco O ambiente empresarial contemporâneo é complexo, exigindo administradores capazes de analisar e tomar decisões rápidas e precisas para lidar com um mercado extremamente dinâmico. Para isso, têm de estar aptos a analisar um grande número de variáveis que afetam os rumos de sua organização. Podemos considerar como tipos de organização a alternativa:
	Organização industrial
	Comercial
	Sem fins lucrativos de caráter social
	Uma organização governamental
x	Todas alternativas estão corretas

Pergunta 34: O ambiente empresarial contemporâneo é complexo, exigindo administradores capazes de analisar e tomar decisões rápidas e precisas para lidar com um mercado extremamente dinâmico. Para isso, têm de estar aptos a analisar um grande número de variáveis que afetam os rumos de sua organização. Podemos considerar como tipos de organização a alternativa:
	Organização industrial
	Comercial
	Prestadora de serviços
	Com fins lucrativos
x	Todas alternativas estão corretas

Pergunta 35: Todas as organizações têm em comum exigirem que decisões consequentes sejam tomadas, para que operem eficientemente e atinjam seus objetivos. Para isso, os Administradores têm de estarem aptos a analisar um grande número de variáveis especificas ao ambiente interno que afetam os rumos de sua organização. Marque a alternativa INCORRETA:
x	Crescimento demográfico
	Rede de comunicação
	Habilidade da equipe administrativa
	Rotatividade e absenteísmo
	Lucratividade

Pergunta 36: O ambiente empresarial contemporâneo é complexo, exigindo administradores capazes de analisar e tomar decisões rápidas e precisas para lidar com um mercado extremamente dinâmico. Para isso, têm de estar aptos a analisar um grande número de variáveis que afetam os rumos de sua organização. Podemos considerar como tipos de organização a alternativa: a) Com fins lucrativos; b) Sem fins lucrativos de caráter social e c) Uma organização governamental.
	Somente as letras "a" e "b"
x	As alternativas "a" "b" "c" estão corretas
	Somente a letra "a"
	Somente as letras "a" e "c"
Somente as letras "b" e "c"
	
Pergunta 37: Todas as organizações têm em comum exigirem que decisões consequentes sejam tomadas, para que operem eficientemente e atinjam seus objetivos. Para isso, os Administradores têm de estarem aptos a analisar um grande número de variáveis generalistas do ambiente externo que afetam os rumos de sua organização. Marque a alternativa incorreta:
	Índice de inflação
	Taxa básica dos juros "Selic"
	Aumento de preços
x	Taxa de câmbio
	Taxa de emprego


Pergunta 38: O que caracteriza a estrutura de mercado chamada de Concorrência Monopolística:
x	Número grande de empresas com certo poder concorrencial, com segmentos de mercado específicos e produtos diferenciados.
	Número grande de empresas com certo poder concorrencial e produtos homogêneos.
	Única empresa, dominando a oferta, não há produto substituto ou concorrente.
	Várias grandes empresas dominando o mercado,
	Pequeno número de empresas dominam oferta de mercado e determinam preços em conjunto.

Pergunta 39: O ambiente empresarial contemporâneo é complexo, exigindo administradores capazes de analisar e tomar decisões rápidas e precisas para lidar com um mercado extremamente dinâmico. Para isso, têm de estar aptos a analisar um grande número de variáveis que afetam os rumos de sua organização. Podemos considerar como tipos de organização a alternativa:
	Prestadora de serviços
	Com fins lucrativos
	Sem fins lucrativos de caráter social
	Uma organização governamental
x	Todas alternativas estão corretas

Pergunta 40: O mercado de Uvas é composto pelas seguintes funções de oferta e demanda:
O = 12 + 2P
D = 30 - 4P
Se o governo estabelece um preço máximo de R$ 3,50 para este bem, o que deve acontecer?
	Haverá uma escassez deste bem.
	Por se tratar de um preço máximo não obrigatório, nada acontecerá neste mercado.
x	Haverá um excesso deste bem.
	O mercado se encontrará em equilíbrio.
	Os maiores beneficiários desta política serão os produtores.
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